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УВашингтону су одржане пете по реду билатералне
одбрамбене консултације Републике Србије и Сједи-
њених Америчких Држава. Делегације су предводили

државни секретар Александар Николић и заменик помоћ-
ника секретара одбране САД др Евелин Фаркаш.

На састанку су размењена мишљења о политичко-без-
бедносној ситуацији у региону, стратегијским смерницама
и приоритетима на спољно-политичком плану и разматра-
ни аспекти билатералне војне сарадње Србије и Сједиње-
них Америчких Држава, на основу постигнутих резултата у
протеклом двогодишњем периоду.

Америчка страна је посебно истакла задовољство
опредељеношћу Србије за повећање ангажовања припад-
ника Министарства одбране и Војске Србије у мултинацио-
налним операцијама под окриљем УН и ЕУ и у том смислу
похвалила напоре који се улажу у изградњу капацитета за
обуку јединица за мултинационалне операције на бази
„Југ“. САД ће размотрити модалитете за наставак помоћи у
области опремања и обуке декларисаних јединица.

Државни секретар Александар Николић је нагласио
значај унапређења сарадње у области одбране, посебно
имајући у виду последице финансијске кризе у области
одбране.

Делегације су, у складу са смерницама са последњег
сусрета министра одбране Александара Вучића и секрета-
ра одбране Леона Панете из децембра прошле године, раз-
матрале низ предлога за евентуално будуће заједничко
ангажовање медицинских тимова у мултинационалним опе-
рацијама.

Током боравка у САД државни секретар Николић имао
је разговоре и у Конгресу, Пентагону, Националној гарди
САД и Националном универзитету одбране САД. На са -
станцима је наглашен значај билетаралне војне сарадње,
подршке актуелним пројектима, посебно у области шко ло -
вања и усавршавања и потврђени добри резултати у ре а -
ли зацији Програма  државног партнерства са Националном
гардом Охаја. ƒ

Представник Генералног директората за наоружање
(DGA) Француске, Франк Лефебре посетио је Сек-

тор за материјалне ресурсе Министарства одбране.
Домаћин посете била је Војна контрола квалитета Секто-
ра за материјалне ресурсе. 

На састанку је разговарано о начину рада и функци-
онисања контроле квалитета у процесу опремања,
ремонта и модернизације средстава наоружања и војне
опреме. Директор Војне контроле квалитета потпуков-
ник др Ивица Марјановић презентовао је принципе и
критеријуме рада војне контроле.

Франку Лефебреу и војном аташеу Француске
пуковнику Фабрису Диду приказана је новоотворена
презентациона соба у објекту Војне контроле квалитета
са палетом производа коју производи одбрамбена инду-
стрија Србије.

Представника Генералног директората за наоружа-
ње Француске примила је и помоћница министра одбра-
не за материјалне ресурсе Јасминка Тодоров. Она је
Лефебреа упознала са високим критеријумима у прихва-
тању производа који поставља Сектор за материјалне
ресурсе у чијем је саставу војна контрола квалитета. ƒ
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Сарадња са Хашким 
трибуналом

На основу плана и захтева главног тужиоца Међуна-
родног кривичног трибунала за бившу Југославију

(МКТЈ) Сержа Брамерца, током посете Србији, у Мини-
старству одбране одржан је састанак делегације Мини-
старства одбране, коју је предводио државни секретар
Александар Николић и делегације главног Тужиоца
МКТЈ.

На састанку је анализирана досадашња реализаци-
ја обавеза Министарства одбране, као једног од учесни-
ка у поступку реализације преузетих обавеза Србије у
смислу испуњења међународних обавеза и успоставља-
ња потпуне сарадње са МКТЈ. Исказано је обострано
задовољство ефектима досадашње сарадње, као и да у
тој области, како по питању реализације захтева одбра-
на окривљених, тако и по питању реализације захтева
Тужилаштва МКТЈ нема отворених питања. Наглашено
је да званични органи Републике Србије веома ефика-
сно и професионално извршавају своје обавезе.

Обострана оцена је да је у наредном периоду неоп-
ходно унапређење билатералне и регионалне сарадње у
области рада истражних и судских органа, посебно по
питању несталих лица током сукоба на простору бивше
СФРЈ. ƒ


